Mardi 16 juin 2020

Programme de construction géométrique n°4

¢éalise bien les actions
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1) DEFI DU JOUR: réalise ce programme de construction dans ton cahier
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N’Bia

Moon Iménom enb: Afrique

8 2 2 : K‘ Marchand puis berger

(métiens)
Pes liouce b 5 L’ Afrique jaune, I’ Afrique grise et I’ Afrique verte
(sellon Lordne CR)\MAQD%A/;}W)
Por. Rommesn que J’CM’ Toa le marchand, le roi des chévres et Pa et Ma Bia
nemconiné :
Por amimancs que J’CM’ Casserole le dromadaire. les chevres, le guépard, la hyene, le gorille, loup

nemcontnés : bleu.




Retrouve le nom de ces personnages:

Le roi des chévres

.Toa.le.marchand.

Pa N’I-Sia

3) GRAMMAIRE: Derniére legon bilan, lis la sans la recopier

mbawe celte widéo:  https://www.lumni.fr/video/identifier-les-constituants-de-la-phrase

Mrﬂmw&ﬂee&o%wgmwwmwd,m SUJET(dmwbmrahBedambpo
rﬂm)etd,m VERBE (dw%/meoclﬁmweébabduwaet)

‘.M:ou)wd,ootmb.

COD,COI, COS (b.ﬂ%@mwﬂgmmm& ou,ATTRIBUT DU SUJET (s le

vorfle esb d'ébat)
> |.ounad count le manathon. e'ebtumrﬂlwwdjlb«mimim\aze»

" coo qroupan llgotnines, on et fouten da groupen focubatf déglocolles o

Wﬂew CCL, CCT et CCM

CCT CCT S \% CODb CCL



https://www.lumni.fr/video/identifier-les-constituants-de-la-phrase

Exercice: souligne les groupes de mots selon leur fonction et nomme celle-ci:
S, V, AS, COD, COI, CCL, CCT ou CCM

1) Gabin gare sa voiture dans le parking souterrain.
S \% COD CCL

2) Minutieusement, l'inspecteur vérifie les indices.
CCM S \% COD

3) La semaine prochaine, nous irons voir tes grands-parents a Saint-Denis.
CCT S \% COD CCL

4) Hier, Gaélle a acheté un nouveau stylo a son frere.
CCT S \% COD COS

5) Cette voiture semble tres rapide sur la route.
S \% AS CCL

6) Avec beaucoup de conviction, Jérémy s'applique a mettre de 1'ordre dans ses affaires.
CCM S A\ COl CCL

Ajoute les compléments demandés a ces phrases :
a) Emilie prend une glace tous les jours.

(COD) (CCT).
b) Les enfants étaient trés bons aux jeux vidéos.

(AS) (COI).

c) Ils ont écrit soigneusement la date dans le cahier.
(CCM) (COD) (CcCL).

R RONE ) G0N0 Gl Relis cette lecon sur ENCADRER LES NOMBRES DECIMAUX

/ = Ballon de football : 19,65€
v g

@wlvwhemmdhe)ueetvumdwecmowdggo&ﬂqmd@umjbéz 1965 € ceth entre 19 € &£ 20 €
On le note 19 € < 1965 € <20 €

De msme, mwmwmwmm&:19,65€deubm 19,60 € & 1970€
On le mote 19,60 € < 1965 € < 1970 €




19 19,1 19,2 19,3 19,4 19,5

19,6

19,65

!

19,7

19,8 19,9 20

G *Encadre entre deux nombres entiers
consécutifs,

$<4,528<5

a.23, <2307 <% e, 2.<29,47< 3
b. 99. <99,03 <100 f. 199<199,99 <200
€ 3.<3,012<.4 g. .0.<0,056<.1.
d. 8. <8,97<.2. h. 32 <49,08 <0

Encadre ces mémes nombres, mais
cette fois-ci au dixieme prés (un chiffre
apres la virgule)

4,5<4,528 < 4,6
a, 23<23,07 <23,1
bo9.. 99,03 < 99,1
€. 3.<3,012<.1
d.32<8,97< ..

@.2%:4< 29 47 <295
£199.9< 199,99 <200
g. 9..<0,056 <0.1

h.42.<49,08 < 41

Exercice : 1) Range dans I'ordre croissant

7,87 13,7 20 7,9 13,9
7,87 < 7,9 < 13,7 < 13,9 < 20
2) Range dans l'ordre décroissant
184,3 183.,4 183,08 99,9 183,1 183

184,3 > 183,4 > 183,1 > 183,08 > 183 > 99,9




5) CALCUL MENTAL: tu ne dois pas poser ces calculs mais les faire de téte, tu
disposes de 5 minutes

- * Pour MULTIPLIER un nombre décimal
a |41+538=948 par 10, il suffit de décaler la virgule d'un
b 2,94 +12=1494 chiffre vers la droite :
¢ 25-19=06 2.89 x 10 =28.9
d 6b1-2=451
e 28x2=56 -

* Pour DIVISER un nombre décimal par 10,
f 10,2 x 10 =102 il suffit de décaler la virgule d'un chiffre vers
n la gauche :

g 3587 x 100 = 358,7 5% . 10 = 7.52
h 64,6 x 100 =6460 » ™= 2
i 157,9:10=5,79
j 1425,8:100 = 4,258
k 19500,4:10=950,04

6) GRANDEURS ET MESURES: [E[ENeL g de]st

Wﬂee@tﬂe&m(L.)
M1Wm%d,‘m= 15L. 20 gouttes doaw = 1ml. 1 veme = 20cL

Yo tallean, de comvension des unités de conbenamce:

hectolitre décalitre litre décilitre centilitre millilitre
hL dalL L dL cL mlL
-
1 0 0

1L=10dL=100cL=1 000 mL=0,1 daL=0,01 hL




Exercice Entoure la bonne réponse,

Pour remplir une tasse, 'y verse 2L 2cL @ )
Le biberon de Rodrigue peut contenir - 25 L @ @ 9dL.
Une cuillére a soupe a une capacite de 1L 1dL /1 L
Quand j’a1 soif. je peux boire : 4L 140 dL 4 L.

Trouve les correspondances entre les unités proposées (utilise ton TABLEAU de conversion)

2,5 dL =250 mL S mL =0,5 cL 9 mL = 0,09 dL
54 L.=5.4 daLL 3,7dL= 0,37L 8 L SdL =850 cL
1,8 hL=180 L 9405 cL =9,405 daL 0,008 L=8 mL

7) HISTOIRE: Recopie cette legon partie Histoire:
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